まほろば秦野通信

令和6年7月25日

タイトル	はだのにこにこフードバンク開設 市内の食料支援団体に、初めて食料配布を実施します
When (いつ)	7月30日(火曜日)午後1時~
Where (どこで)	広畑ふれあいプラザ(所在地:下大槻174-4)
W h o (だれが)	NPO法人みんなの食堂はだの・フードバンク
What (なにを)	市内食料支援団体等に食料を配布
How (どのように)	 フードバンクによる食料配布の流れ NPO法人が市内の各食料支援団体等から、必要な食料品の種類及び量を取りまとめ、フードバンクかながわ等から、搬出日までに食料を調達。広畑ふれあいプラザの浴室に食料を保管。※広畑ふれあいプラザ浴室はNPO法人が市から行政財産目的外使用の許可を受けて倉庫として利用しています。 NPO法人が指定した食料搬出日に、広畑ふれあいプラザ浴室へ市内の各食料支援団体に食料を受け取りに来てもらう。 今回食料の提供を受ける団体みんなの食堂☆つるまき、みんなの食堂ラパニス、大根地域高齢者支援センター、秦野市こども政策課、秦野市生活援護課
W h y (なぜ)	食料支援体制の確立により、生活困窮者等支援の充実を図るとともに、食品ロス削減、資源の有効活用及び環境負荷の低減を図る。
過去の実績	令和6年1月4日 NPO法人設立 3月28日 秦野市とNPO法人が、「はだのにこにこフードバンクの設置及び運営に関する協定」を締結
今後の取り組み	定期的に市内食料支援団体等に食料配布を実施し、市内における食料の 提供から支援までの仕組みの確立を目指すとともに、市内企業等からの食 料の受け入れについても対応できるよう、引き続き体制整備に努めます。 また、フードバンクの安定的な運営及び運営のために必要な収入の確保 に努めます。
問い合わせ	生活援護課 生活支援担当:大木 電話:0463(82)7393